



Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ERRATA DE PORTARIA

Retificamos a Portaria nº 513/2022/SEMA/MT, publicada no dia 27 de junho de 2022, DOE nº N° 28.273, pág. 36, referente a alteração de servidores para atuarem como fiscais do Contrato nº 001/2018:

Onde se lê:

Fiscal Substituto: Simone da Silva Ribeiro.

Leia-se:

Fiscal Substituto: Natália Alencastro de Albuquerque Lins Turi Marques.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: c38a9b97

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar